证券简称: 泛亚微透 证券代码: 688386



江苏泛亚微透科技股份有限公司 2025 年度向特定对象发行股票 募集资金使用的可行性分析报告(二次修订稿)

二〇二五年十一月

一、本次募集资金使用计划

本次向特定对象发行股票的募集资金总额不超过 67,149.88 万元(含本数), 扣除发行费用后的募集资金净额将用于投入以下项目:

单位:万元

序号	项目名称	项目投资总额	拟使用募集资金金额
1	露点控制器(CMD)产品智能制造 技改扩产项目	21,288.15	11,935.40
2	低介电损耗 FCCL 挠性覆铜板项目	26,018.11	21,574.55
3	研发中心建设项目	20,429.18	15,440.93
4	补充流动资金	18,199.00	18,199.00
合计		85,934.44	67,149.88

在上述募集资金投资项目的范围内,公司可根据项目的进度、资金需求等实际情况,对相应募集资金投资项目的投入顺序和具体金额进行适当调整。

在本次发行募集资金到位前,公司可以根据募集资金投资项目的实际情况,以自筹资金先行投入,并在募集资金到位后予以置换。募集资金到位后,若扣除发行费用后的实际募集资金净额少于拟投入募集资金总额,不足部分由公司以自筹资金解决。

若本次发行募集资金总额因监管政策变化或发行注册文件的要求予以调整 的,则届时将相应调整。

(一) 露点控制器 (CMD) 产品智能制造技改扩产项目

1、项目基本情况

公司租赁场地并对部分生产车间进行升级改造,通过装修改造和安装设备设施建设洁净房,并引入自动化、智能化生产和检测设备,全面提升 CMD 产品的智能制造水平。项目实施后,公司 CMD 产品的生产制造对人工的依赖程度将显著降低,生产效率和产品质量将进一步提高,CMD 产品的生产能力也将提高,以满足快速增长的市场需求。

2、项目实施的必要性

(1) 产品市场反应良好,扩充产能以缓解发展制约

近年来,公司 CMD 产品的销售收入保持了持续的增长,2022 年至 2024 年 CMD 产品销售收入年均复合增长率为 101.00%,在主营业务收入中的占比自 2022 年的 5.69%快速提升至 2024 年的 16.13%,市场反应良好。随着汽车电气化、智能化趋势的快速发展,以及具有消除凝露功能的产品在户外储能、安防、消费电子、光伏等领域的渗透率提升,公司预计相关产品将迎来良好的发展机遇。

在享受市场良好反应的同时,公司现有产能的局限也成为了发展的制约因素,尤其是在市场需求持续快速增长的情况下,可能使公司错过良好的发展窗口期。为了缓解这一制约,公司需尽快增加 CMD 产品的产能以满足日益增长的市场需求,抓住行业发展的机遇。

(2) 更新迭代新产品,扩充产品线以满足更多应用场景的需要

目前公司 CMD 产品已成功导入汽车领域并开始大量应用,户外储能、安防、消费电子、光伏等领域尚处于前期导入阶段。由于应用场景不同,其他领域客户对公司 CMD 产品的需求痛点也有所不同。通过本次募集资金投资项目的实施,公司将能够采用更加精密、稳定的方式开展生产,从而迭代出新的产品类型,优化现有的产品结构,满足客户对产品质量、形态等方面多层次的差异化需求,也满足公司将产品向更多应用场景导入的需要。

(3) 有利于提高自动化、智能化水平, 完善生产工艺流程

公司 CMD 产品发展速度较快,但目前仍较大程度依赖人工进行生产。人工生产过程中,工人的培训、组织和管理需要投入较多资源,工人的技能水平、工作态度都会对生产效率和产品质量产生直接影响。同时,工人的流失将增加再培训的成本,甚至可能导致知识和经验的流失。即使能够克服这些困难,人工操作所产生的不一致性也可能导致产品质量波动较大,产品缺陷率大幅增加,影响客户满意度。

通过实施本次募集资金投资项目,公司将引入先进的自动化、智能化生产设备,减少人工操作环节,完善生产工艺流程,提高生产效率和产品质量的稳定性,从而增强公司的综合竞争实力。

3、项目实施的可行性

(1) 公司 CMD 产品具有良好的客户和渠道资源

公司深耕汽车领域多年,在行业内积累了大量优质客户和渠道资源,目前 CMD 及气体管理产品已在奔驰、宝马、大众、沃尔沃、红旗、五菱、理想、蔚来、吉利、广汽、长安、小米等知名汽车厂商的部分车型中应用,已经提供配套的车灯厂则包括法雷奥、海拉、马瑞利、华域视觉、星宇等知名车灯厂商。

公司与前述客户建立了紧密的合作关系,CMD产品在车型定点后随着客户相关车型生命周期的发展逐步放量,结合当前正在或计划开发的车型定点项目,预计本次发行募投项目实施后所形成的产能将被快速消化。同时,公司将结合在其他应用领域中积累的客户和渠道资源,积极开拓 CMD 产品在汽车领域外的大规模应用落地,保障本次发行募集资金投资项目取得良好的经济效益。

(2) 公司 CMD 产品具有技术创新优势和完善的知识产权布局

通过对微观多孔材料的长期研发,公司积累了丰富的科技创新技术,并将这些技术与应用场景结合,为客户的需求痛点提供解决方案。公司的 CMD 产品利用微观多孔膜材料、创新型吸雾剂/干燥剂配方等技术,具备了无源、可复用、低成本、模块化等竞争产品不具备的优良特性,获得了良好的市场表现。

同时,公司针对 CMD 产品也进行了充分的知识产权布局,以保护公司在国内外现有和潜在市场中的利益。截至本报告公告日,公司已获得 CMD 产品相关的授权专利 35 项,其中中国发明专利 11 项,美国、欧盟、日本、韩国、墨西哥、印度等国家和地区的 PCT 国际发明专利 6 项,中国实用新型专利 18 项。

持续的技术创新能力和知识产权保护体系将为本次募集资金投资项目的顺利实施和长期发展提供保障。

(3) 政策支持与行业发展趋势为募集资金投资项目的实施创造良好条件

一方面,国家通过补贴、减税等方式促进汽车消费端的需求,为汽车整车和零部件行业提供了良好的政策环境。另一方面,国家大力推动制造业转型升级,鼓励企业实施技术改造升级工程,加快设备更新、工艺升级、数字赋能、管理创新,提升发展质量和效益,为本次募集资金投资项目提供了政策保障。

随着国内汽车产销量突破3,000万辆大关,以及汽车出口迎来爆发式增长,实现跨越式突破,我国汽车产业正在进入一个新的发展机遇期。同时,汽车消费者对汽车的个性化需求以及对汽车品质和质量的要求也在不断提升,这些发展趋

势都为本次募集资金投资项目的实施创造了良好的外部条件。

4、项目投资概算

本项目实施主体为泛亚微透,拟投入金额 21,288.15 万元,其中拟使用募集 资金投入 11,935.40 万元。

5、项目建设用地及项目备案、环评情况

本项目租赁江苏源氢新能源科技股份有限公司拥有的位于江苏省常州市武进区武进东大道 625 号 B2 楼第二层的工业厂房,不动产权证编号为苏(2025)常州市不动产权第 0146340 号。截至本报告公告日,本项目已取得《江苏省投资项目备案证》(武行审技备〔2025〕51 号),环评手续尚在办理中。

(二) 低介电损耗 FCCL 挠性覆铜板项目

1、项目基本情况

本项目拟新建场地,采用先进工艺路线和自动化产线设备,突破在无胶粘结剂条件下,铜箔与绝缘层薄膜连续化卷对卷生产,制备出高频高速低介电损耗挠性覆铜板,该产品具有低介电常数(Dk)、低介电损耗角正切值(Df)、低线性膨胀系数(CTE)、高耐弯曲性及优异的综合性能,广泛应用于 5G/6G 通信、航天航空、新能源汽车、AI、医疗等领域的 GHz 级高频高速柔性电路板。项目实施后,进一步丰富公司高端产品品类,扩大公司规模,实现公司产品和技术的升级,满足公司的战略及业务发展的需要。

2、项目实施的必要性

(1) 扩大公司规模,满足公司战略及业务发展

随着 5G/6G 通信的普及,市场对高频高速、轻薄化电子产品的需求激增,提升了对高性能挠性印刷电路板及其核心基材—挠性覆铜板(FCCL)的要求。传统的三层 FCCL(3L-FCCL)因粘结剂层导致介电性能受限,难以满足高频需求;而二层 FCCL(2L-FCCL)虽然结构更优,但常用的绝缘基膜(如纯聚酰亚胺薄膜)在高频低损耗、耐湿热等方面仍存在不足。为突破上述技术瓶颈,公司成功研发了基于聚酰亚胺/含氟聚合物复合绝缘材料的高性能二层 FCCL,并掌握了无胶粘结条件下规模化卷对卷生产的核心工艺。该产品具备高频低介电常数/

低介电损耗、优异的尺寸稳定性及耐环境性能等核心优势。目前产品已经完成了相关客户的验证。

本项目的实施,旨在将公司这一创新成果产业化,延伸高性能复合材料在高端 FCCL 领域的应用。这不仅契合公司新材料业务的战略布局,更能有效把握 5G/6G 通信、航天航空、新能源汽车、AI、医疗等领域对高频高速基材的迫切需求,拓展目标客户和市场空间,从而推动公司业务规模的持续增长与市场占有率的提升。

(2) 紧抓国产自主化发展机遇,加速实现自主可控

在 5G/6G 通信、新能源汽车电子化、AI 高频高速计算及航空航天等领域高速发展的背景下,高频高速柔性电路板 (FPC) 及其核心基材—低介电损耗 FCCL 挠性覆铜板的需求激增。然而,当前应用于上述 GHz 级高频高速场景的高端 FCCL 基材,特别是满足新一代通信严苛要求的品种,基本被杜邦、松下等国外企业垄断。这不仅严重制约了国内相关高端电子制造产业链的供应链安全与自主可控,也大幅提高了生产成本,限制了产业升级步伐。随着国家将关键新材料自主化提升至战略高度并大力支持,高端电子基材的国产替代进程加速,市场空间巨大。基于此背景,本项目通过自研建设先进生产线,突破无胶粘结剂连续化卷对卷生产等核心技术,规模化制备具有先进水平的低介电损耗 FCCL 产品,打破国外垄断,加速实现国产替代,满足通信等国家战略领域对高性能柔性电路基材的迫切需求,从而抓住国产化发展机遇,显著提升公司业务规模与核心竞争力,加速实现自主可控。

(3) 深化公司核心技术与产品应用领域,促进公司可持续发展

公司一直秉承持续创新的发展理念,持续深耕主营产品及技术领域,不断进行技术升级和新产品开发,丰富产品应用领域,已在 ePTFE 微透产品、气凝胶、CMD 等细分领域建立了核心竞争力。本项目拟生产的高频高速 FCCL 挠性覆铜板是一种实现在无胶粘剂条件下,智能连续化卷对卷生产单面或双面挠性覆铜板,是挠性电路板的加工基板材料,主要由高性能绝缘基材聚酰亚胺/含氟聚合物复合材料和柔性金属铜箔组成,该产品具有低介电常数(Dk)、低介电损耗角正切值(Df)、低线性膨胀系数(CTE)、高耐弯曲性及优异的综合性能,专

为高速数字和高频柔性电路应用而设计。目前,公司在高频高速低介电损耗挠性 覆铜板产品拥有自主原创的知识产权,授权的专利技术共有 7 项,上述专利是公 司在聚酰亚胺/含氟聚合物绝缘复合薄膜领域长期技术积累的结果,与公司所掌 握的 ePTFE/PTFE 膜材料核心技术一脉相承,是 ePTFE/PTFE 膜技术在航天航空 等领域的全新应用。

本项目的成功实施,将使公司产品线成功延伸至高端柔性电路板核心基材领域,进一步丰富产品应用领域,促进公司可持续发展,为未来在更广阔的电子材料市场占据有利地位奠定坚实基础。

3、项目实施的可行性

(1) 本次募投项目建设符合国家产业政策导向

我国高度重视新材料产业,近年来,从国家到地方都在加大对新材料产业的支持力度,新材料产业进入高速发展阶段,产业规模不断扩大,核心技术不断突破,发展前景广阔。国家层面,先后出台了《中国制造 2025》《"十三五"国家战略性新兴产业发展规划》《新材料产业发展指南》《国家新材料生产应用示范平台建设方案》《"十四五"原材料工业发展规划》《标准提升引领原材料工业优化升级行动方案(2025-2027年)》等,将新材料产业作为战略性新兴产业重点推进。

2024年1月1日起实施的《重点新材料首批次应用示范指导目录(2024年版)》,涵盖 299 种新材料,包括先进基础材料、关键战略材料和前沿新材料三大类,聚焦国家重大战略发展需求与项目建设需要,为推动我国新材料产业发展,助力相关产业升级提供了重要指引。2024年1月,工业和信息化部、教育部、科学技术部等七部门联合出台的《关于推动未来产业创新发展的实施意见》提出,推进未来材料产业发展,包括推动有色金属、化工、无机非金属等先进基础材料升级,发展高性能碳纤维、先进半导体等关键战略材料,加快超导材料等前沿新材料创新应用,为新材料产业重点突破提供了指引与支持。

中国电子材料行业协会发布的《覆铜板"十四五"发展重点及产业技术线路图》中指出,"十四五"期间,争取在 HDI 板、高速通信用电路基板、射频微波用电路基板、IC 封装基板及高导热高散热基板等用的各类高性能刚性覆铜板

和高性能挠性覆铜板方面,打破国外技术垄断,突破对进口的依赖,实现关键原材料国产化,加强产业链和供应链的稳定性,突破"卡脖子"困难局面。

本项目拟生产高频高速低介电损耗挠性覆铜板,为 GHz 级高频高速柔性电路板提供关键新材料支撑,项目的建设符合国家产业政策鼓励和支持的方向。

(2) 公司已在 FCCL 领域积累了丰富的技术储备以及人才优势

公司从2017年开始研发高性能聚酰亚胺和含氟聚合物复合材料与铜箔复合的 FCCL 覆铜板技术,经过8年多的持续研发,航天航空用聚酰亚胺/含氟聚合物绝缘复合薄膜通过了江苏省工信厅的新产品鉴定,研发取得了7项科技成果,获得授权专利共有7项,其中,获得中国发明专利授权2项,中国实用专利授权5项。公司分别设立了FCCL技术和应用研发测试及后端技术支持等技术团队,从前中后端三位一体共同支撑FCCL的相关研究。在外部技术团队组建上,公司还与浙江大学材料科学与工程学院团队和常州大学建立了产学研合作,有效支撑ePTFE 膜及其膜组件、气凝胶及其复合材料、CMD、FCCL等产品迭代及创新。

综上,公司核心技术储备和专业人才的支持,为公司本次项目的实施奠定了 坚实的基础。

(3) 成熟完善的生产与质控体系为项目顺利实施提供坚实保障

公司拥有二十多年功能性高分子材料(特别是微透膜及膜组件)的研发、生产经验,具备多品类跨领域的成熟制造能力。生产体系已实现从产品设计、制造、试验、销售到服务的全链条覆盖,并引进了国际先进的生产、检测和试验设备。

公司建立了完整的技术体系,能够提供定制化解决方案,是国内 ePTFE 膜及膜组件整体解决方案的领先服务商。制造过程严格执行全面管理,涵盖人员、设备、物料、工艺文件及作业环境等要素。员工技能培训到位,广泛采用智能化自动化设备及机器人作业。工艺成熟稳定,关键节点部署智能化质量监控仪器,确保产品质量可靠。

在生产管理层面,公司全面推行现代化管理及先进的 ERP 系统,组织架构清晰高效。公司建立了完善的管理制度体系,形成目标驱动的现代化管理模式,

并持续有效持有 IATF16949、ISO9001、ISO14001、ISO45001 等核心管理体系认证。

在研发与测试环节,公司依托省级膨体聚四氟乙烯膜与气凝胶复合材料工程 技术研究中心和 CNAS 认可实验室。该实验室配备高精尖仪器(如精度达 10nm 的进口电子扫描显微镜),具备对多种核心材料进行隔热、绝缘、耐腐蚀、耐候 性等关键性能的综合试验评估能力,有效保障原材料、制程及成品的质量。此外, 公司建立了庞大的材料性能数据库,为原材料选型和产品开发提供强大数据支 撑。

综上,公司深厚的生产制造积淀、先进的智能化设备、严格的质量管控流程、现代化的管理体系、权威的认证资质以及强大的研发测试平台(含 CNAS 实验室及性能数据库),共同为低介电损耗 FCCL 新项目的顺利实施、产品品质保障及市场竞争力奠定了坚实基础。

4、项目投资概算

本项目实施主体为泛亚微透,拟投入金额 26,018.11 万元,其中拟使用募集 资金投入 21,574.55 万元。

5、项目建设用地及项目备案、环评情况

建设用地方面,公司已办理苏(2025)常州市不动产权第0195314号不动产权证。截至本预案公告日,本项目已取得《江苏省投资项目备案证》(武行审备(2025)1608号),环评手续尚在办理中。

(三) 研发中心建设项目

1、项目基本情况

本项目拟购置研发大楼用于扩充研发及总部办公场地,购置先进研发设备、引进具备丰富经验的研发人员,开展低介电损耗的高柔性扁平电缆线束无尘组件技术、船用 ePTFE 膨体聚四氟乙烯软垫片密封技术、ePTFE 膨体聚四氟乙烯纳微孔壁管道技术研究等课题的研发,以满足客户对于高端材料的需求,提升公司持续研发创新能力,增强公司竞争力,促进公司可持续发展。

2、项目实施的必要性

(1) 增强公司研发创新能力,促进公司可持续发展

自成立至今,公司始终致力于自主创新,持续研发投入,不断提高自主研发能力。目前,公司在 ePTFE 膜、气凝胶、CMD 以及 FCCL 挠性覆铜板等细分领域积累了一系列核心技术。但随着应用场景的不断拓展深入、客户需求的持续提升、技术的不断发展、市场竞争的逐步加剧,对产品适应未来产业技术迅速发展、快速更新迭代、应用领域广泛提出了更高要求。本次研发项目的建设,公司拟在现有技术的基础上,进一步加强核心技术的研发,开展低介电损耗的高柔性扁平电缆线束无尘组件技术、船用 ePTFE 膨体聚四氟乙烯软垫片密封技术、ePTFE 膨体聚四氟乙烯纳微孔壁管道技术研究等课题的研发,持续提升公司的技术水平,支撑产品开发和迭代,满足未来市场需求。因此,通过本项目的建设,能够进一步增强公司持续研发创新能力,促进公司可持续发展。

(2) 改善研发环境,增强公司竞争优势

公司所在行业是技术密集型行业,对企业综合研发测试能力有较高要求,公司每年投入大量的人力和资金用于技术研发。当前研发场地建设于早期阶段,总面积远低于实际需求。随着公司业务规模的快速增长、研发测试项目的不断增加以及研发领域的不断延伸,现有的研发测试设施与场地已逐渐难以满足高水平科研活动的需求。实验设备的陈旧与更高精度的测试设备不足直接影响了研发测试效率与成果质量,特别是缺少各种环境适用性的测试设备,对于研发过程遇到的问题分析定位和性能测试影响很大,造成新产品的设计验证周期延长,错失市场先机。公司要取得长远的发展,必须加大研发资源的投入力度和研发管理的支持力度,购置更多先进的实验设备,吸引更多优秀的研发人才。本项目建成后,公司将新增先进的研发、试验设备,搭建完善的研发环境,建设先进的试验环境,进一步扩大研发团队规模,提高公司整体研发实力与效率,增强公司的竞争优势,促进公司的可持续发展。

(3) 吸引高端人才,提高公司研发能力

公司所处高性能复合材料行业为技术密集型行业,对于公司的科研研发能力具有较高要求,而技术创新实质上是人才创新,高技术复合型人才对于公司科研

水平的提高与稳定发展具有重要意义。经过多年持续投入研发,公司在新材料域积累了丰富的经验,未来公司要保持快速增长的势头还将继续依赖高素质的技术人才团队。随着公司的不断发展,行业竞争的不断加剧,技术水平的不断提升,公司现有研发人员将无法满足公司未来发展的需要,需要扩充研发技术人员。为此,公司必须加大研发投入,为技术人才搭建更高的平台,创造更好的研发条件。本项目建成后,将会改善现有研发环境,为公司研发团队打造更加完善的技术研发平台,吸引更多复合型技术人才加入到公司的研发团队中去。同时,公司通过本项目构建更为完善的人才培养体系与良好的激励机制,提升研发人员的水平与经验,增强自主研发能力,提高公司的攻关水平,帮助公司在新材料等方面不断实现技术突破,增强公司的核心竞争优势。

3、项目实施的可行性

(1) 深厚的技术基础为项目实施提供了技术保障

公司重视研发工作,被认定为国家级高新技术企业,国家"专精特新"中小企业。公司拥有完整的 ePTFE 膜及其膜组件、气凝胶、聚酰亚胺与氟聚合物复材等应用技术体系,通过研发中心团队进行自主研发,取得的核心技术涉及到微透膜的研发、制造以及膜组件开发,公司能够针对不同 ePTFE 膜及其膜组件、气凝胶、聚酰亚胺与氟聚合物复材应用工艺及应用领域的需要,设计生产适用的组件产品,形成系列化的新产品;能够针对客户的业务情况及需求,提供系列化的应用工艺选择,形成系列化的产品应用解决方案。

此外,公司的实验室是江苏省膨体聚四氟乙烯与气凝胶复合材料工程技术研究中心,并通过中国合格评定国家认可委员会(CNAS)评审,获国家实验室认可资质。CNAS实验室评审通过表明公司实验室的管理水平、技术水平以及整体实力都达到了国际水准,具备了对外输出更具公信力的CNAS检测报告的能力,其认可活动已融入国际认可互认体系,是公司测试技术持续健康稳定发展的体现。除了坚持自主研发外,公司还积极与高等院校、科研院所合作,通过合作研发,积极推动新材料领域的产学研一体化和新产业融合。综上,公司强大的技术创新与储备能力,在提高产品开发效率和生产效率、满足客户对于产品供应效率需求的同时,也确保公司紧随行业发展趋势和客户实际需求,迅速开发出性能强、

质量稳定的新材料产品,深度挖掘现有客户需求潜力并吸引潜在客户,为本项目实施提供强大的技术支持,从而能够保障项目的顺利实施。

(2) 优秀的研发团队与人才培养为项目开展提供了人才保障

依托多年积累的行业经验与不断发展壮大的研发团队,公司以 ePTFE 膜、气凝胶等材料为基础,持续投入进行科研创新,核心研发团队深耕 ePTFE 膜、气凝胶等领域多年,具有专业的技术背景和丰富的研发经验,能够准确把握市场需求变化,通过市场研究确定公司重要产品方向,引领公司快速发展。同时,公司在人才管理方面,已建立起一套成熟的人才培养、引进、激励体系,营造积极主动的文化氛围,为人才创造良好的工作条件和创新环境,实现个人与企业共同成长。公司拥有充足的技术及人才储备,为项目顺利开展和研发工作提供了人才保障。

(3) 健全的研发管理模式及激励制度为项目提供有力保障

公司经过多年的发展,已形成较为成熟的研发管理体系,由产品研发中心主导,基于深耕新材料领域的研发经验,对研发技术培训、研发项目设计和开发流程等内容做出了明确的规范,保障研发项目合理化、规范化、流程化、高效化,从而促进研究开发成果的快速实现。同时,公司鼓励创新精神,实施科学的创新激励机制,制定并完善了奖励办法及绩效考核制度,实现对研发立项、研发经费管理、研发人员管理、项目成果转化等过程的有效管控,为本项目实施提供制度保障。

4、项目投资概算

本项目实施主体为泛亚微透,拟投入金额 20,429.18 万元,其中拟使用募集 资金投入 15,440.93 万元。

5、项目建设用地及项目备案、环评情况

本项目拟购买江苏源氢新能源科技股份有限公司拥有的位于江苏省常州市 武进区武进东大道 625 号的工业厂房及对应的土地使用权以及部分设备,其中房 屋建筑面积为 42,086.04 平方米、对应的土地使用权面积为 21,470 平方米。不动 产权证编号为苏(2023)常州市不动产权第 0231542 号。截至本报告公告日,本 项目已取得《江苏省投资项目备案证》(武行审备〔2025〕1609 号),环评手 续尚在办理中。

(四)补充流动资金

1、项目基本情况

公司拟使用本次募集资金 18,199.00 万元用于补充流动资金,以降低公司负债水平,优化财务结构,增强公司抗风险能力。

2、补充流动资金的必要性和合理性分析

(1) 业务扩张对营运资金需求增加

公司发展进程中业务规模和资产规模扩张带来资金需求的扩大,同时,随着本次募投项目露点控制器(CMD)产品智能制造技改扩产项目和低介电损耗FCCL 挠性覆铜板项目建设完毕并逐步实现预设目标,公司业绩有望实现增长,营运资金需求量进一步扩大。为了保障公司的战略实施和业务增长,公司拟通过本次发行募集资金补充一定规模的流动资金。

(2) 优化资本结构,提高抗风险能力

本次发行将进一步优化公司财务结构,有效降低资产负债率,同时显著提升公司资金实力与抗风险能力。目前,公司主要通过银行短期借款等债务融资工具补充流动性,财务杠杆水平显著提升。截至2025年6月30日,公司流动负债占总负债比例已达63.91%。高流动负债增加了公司的财务风险和短期偿债压力。

待募集资金到位后,公司资金实力将得到增强,资本结构将进一步优化,资金实力将得到进一步提升,短期偿债能力将得到进一步加强。

二、本次募集资金对公司经营管理和财务状况的影响

(一) 本次募集资金投资项目对公司经营管理的影响

本次募集资金将用于露点控制器(CMD)产品智能制造技改扩产项目、低 介电损耗 FCCL 挠性覆铜板项目、研发中心建设项目以及补充流动资金。本次募 集资金投资项目基于公司在技术和市场方面的积累,与本公司现有主业紧密相 关,募集资金投资项目符合国家相关的产业政策以及未来公司整体战略发展方 向,具有良好的市场发展前景和经济效益,有利于公司提升产品生产能力,增强 公司整体运营效率,深化公司核心技术与产品应用领域,紧抓国产自主化发展机 遇,加速实现自主可控,巩固和加强公司研发能力,从而提供公司的综合竞争实力和持续经营能力,符合公司的长期发展战略需求和股东利益。

(二) 本次募集资金投资项目对公司财务状况的影响

本次发行是公司利用资本市场进行股权融资的重要手段,有利于公司拓宽融资渠道、丰富融资方式。本次发行后,公司的资产总额、净资产规模将进一步增加,公司资本实力得到增强,有利于提高偿债能力和后续融资能力、降低融资成本,从而提升公司的抗风险能力。

本次募集资金到账后,将为公司 CMD 产品的快速发展、高频高速低介电损耗挠性覆铜板(FCCL)的量产等提供资金支持,随着相关产品的市场渗透率、占有率不断提升,公司的盈利能力和经营业绩将持续提升。但由于募集资金投资项目的实施和新建产能消化需要一定时间,短期内存在每股收益等指标被摊薄的风险。

本次发行完成后,公司筹资活动现金流入将大幅增加,用于募集资金投资项目的投资活动现金流出也将相应增加。随着本次募投项目投入运营,公司未来经营活动现金流将进一步增加。

三、结论

本次募集资金投资项目符合国家相关的产业政策以及未来公司整体战略发展规划,具有良好的市场前景和经济效益,符合公司及全体股东的利益。项目顺利实施后将进一步增强公司的综合竞争实力和持续经营能力。同时,本次发行有利于公司拓宽融资渠道、丰富融资方式,为后续业务发展提供保障,助力公司高质量发展。

综上所述,本次募集资金投资项目具有可行性、必要性,符合公司及全体股 东的利益。

> 江苏泛亚微透科技股份有限公司董事会 2025年11月14日